Egy M x N (5 < M, N < 100) négyzetbdl allo négyzethald egyes négyzeteiben atlosan egy tiikrot helyeztiink el,
amelynek mindkét oldala tokéletesen visszaveri a fényt. A tiikrok a négyzetek kozéppontja koriil konnyen elfordul-
hatnak. A fény egy idGegység alatt egy egységnyi (a négyzet oldalhosszanak megfelels) utat tesz meg. A fénysugar
a négyzethalo oldalara merdélegesen 1ép be, valamely négyzet oldalfelezd pontjan at. Minden pillanatban, amikor a fény-

sugar a négyzethalo egy négyzetének oldalahoz ér, a tiikrok 90 fokkal elfordulnak.

A bemeneti fajl els§ soraban a sorok, majd az oszlopok szama olvashato. A mésodik sor adja meg, hogy milyen
iranybdl (b, j, £, 1), hanyadik egységben (fentrdl lefele és balrol jobbra szamozunk) 1ép be a rendszerbe a fény. Az alatta
levé M sor mindegyikében pontosan N karakter van. A szokoz karakter (a mintan o) jeloli azokat az egységeket, ahol

nincs tiikor, a \ és / karakterek pedig a tiikroket, valamint azok kezdeti allapotat mutatjak.

A kimeneti fajl els6 soraban a kilépésig eltelt id6, a masodik sordban pedig — a bemenet masodik soraval egyezd
forméaban — a kilépési hely olvashato. Ha a fény nem 1ép ki a rendszerbdl, az elsé sorba a -1 érték keriiljon, a masodik

pedig maradjon iiresen.
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A program els§ parancssori argumentuma a bemeneti fajl neve, a masodik pedig a kimeneti fajl neve legyen.

Bekiildendd egy tomoritett i367.zip alloményban a program forraskodja (i367.pas, i367.cpp, - .-

), valamint

a program révid dokumentécidja (1367 .pdf), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forrés-

allomany melyik fejleszt6 kornyezetben fordithato.



